

"Мит. газета"

4. марта 1982.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

**Дж. М. АЙМУРЗАЕВУ —
70 лет**

Секретариат правления Союза писателей СССР и совет по узбекской литературе направили Джолмурзе Мурзаевичу Аймурзаеву приветствие:

«Один из зачинателей каракалпакской советской литературы, внесший весомый вклад в ее развитие, Вы прошли большой путь литератора-коммуниста. В Ваших первых произведениях запечатлена борьба трудящихся Каракалпакии за становление и укрепление Советской вла-



сти в республике, воспета радость освобожденного труда во имя Родины.

Первые Ваши стихотворения о радостях батраков, вступивших в артели и получивших равноправие и землю, были напечатаны в 1927 году. С тех пор Вами опубликовано более двадцати книг стихов и поэм, повестей, романов и пьес. Обостренное чувство современности, гражданская ответственность перед временем и обществом — вот отличительные черты Вашего плодотворного творчества. Большое признание у читателя получили Ваши поэмы «Борьба» и «Светлый путь», роман «На берегах Аму-Дарьи», повести «Сердце сироты», «Любовь моя — люди», драмы «Айгуль и Абад», «Бердах».

Человек неутомимой энергии, доброй и щедрой души — таким мы знаем и ценим Вас».